

御寒潮 保民生

临海:迎寒而上 暖心守护

本报讯(通讯员张馨苑)“大风天气,马路上树叶、垃圾变多了,还容易粘在地面上,清扫起来可费劲了,还好给我们发放了冲锋衣、棉手套、口罩等装备。”近日,在临海市紫薇路,一位环卫工人早早地赶到其负责清扫的片区,用大扫帚将落叶归拢在一起,再装入垃圾运输车。

保物资,检查环卫驿站运行情况,为工人提供场所避风避寒、饮水休息。在城区范围内,该市提前做好防寒防冻安全检查,保障道路清扫保洁、垃圾清运等工作正常开展。

路段实施封道管控,目前,括苍镇张米线括苍山门至米筛浪路段已实行封闭管制。面对寒潮,农业生产的“送温暖”行动也在持续进行。

子”,该市已出动4个专家组、16人次对24家农业主体进行指导,对农作物施加追肥1.6万亩,大棚加固覆膜0.5万亩,抢救柑橘1500亩。

天台:情系新业态 寒冬送温暖

本报讯(记者张怡 通讯员金力群)12月22日,天台县气象台发布低温橙色预警,严寒天气,快递员、外卖小哥等新就业形态劳动者仍忙碌着,全力保障群众生活便利。

新就业形态劳动者送去温暖。“加油加油!”在天台“饿了么”公司,一场拔河比赛正在火热进行。

慰问品。”公司工会主席戴孟佳说。“您的快递,请签收!”天台县总工会工作人员来到白鹤镇,为211名快递员送上专属快递。

工会。“快递员陈师傅说。“开展暖‘新’系列活动,构筑‘关爱、保障、服务、提升’体系,是我们关爱新就业形态劳动者的重要抓手。

富山:党员干部筑起“温暖防线”

本报讯(通讯员郑晗喆)寒潮来袭,近日,地处海拔600多米山区的黄岩富山乡气温骤降到零摄氏度以下。党员干部面对寒潮“大考”,奋战在防寒抗冻一线。

多穿点,被子暖不暖?”12月22日上午,富山乡北山村党员干部敲开了独居老人翁绍森家门,详细了解老人近期生活情况、身体健康状况。

寒潮中,富山乡北山村一方面安排党员干部做好24小时轮值,保持24小时电话畅通,另一方面组建“党员先锋队”,分头进村入户。

老人的自身防护,防止感冒发生。这几天降温,我们村的党员志愿者主动煮姜汤送给全村的老人,每天一次。”富山乡党员志愿者陈顺法说。



“熬”出来的甜蜜

12月22日下午,黄岩区院桥镇中岙里村的台州市黄岩甜乐甘蔗专业合作社红糖工坊里弥漫着甜蜜气息。据合作社负责人程国顺介绍,中岙里村是院桥镇种植甘蔗最早的村。

临海市吉利工匠发展中心揭牌

工会助力工匠培育十大激励措施同步发布

本报讯(记者黄方考)12月22日上午,临海市吉利工匠发展中心正式揭牌,这是临海市贯彻落实产业工人队伍建设改革要求的关键举措。

培育的新征程。当天,《临海市总工会助力工匠培育十大激励措施(试行)》同步发布。

市工匠人才培育的重要基地,将为当地工匠、产业工人以及社会各界提供一个集学习、体验、实践、创新和服务于一体的全方位培育平台。

市政协习近平新时代中国特色社会主义思想学习座谈小组召开第四季度学习座谈会

(上接第一版)要认真落实习近平总书记“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”要求,示范践行

全过程人民民主,深入开展“同心向党·互联互进”党建工作,争先创优,不断激发勇于赛比拼、争当排头兵的

内生动力,争做发展人民政协协商民主市域实践示范,为奋力推进中国式现代化台州实践作出政协更大贡献。

上郑:西部山区如何逐“光”奔跑?

(上接第一版)在此背景下,作为新时期加快构建新型能源体系的一项实践,“农光互补”光伏发电项目的建设,无疑是推进生态治理与共同富裕的一次“守正出新”。

红色先锋、红色服务等工程,多次召开基层协商民主议事会、专班工作推进会、村民代表议事会,将项目情况和相关政策掰开揉碎细细讲。

土地使用初期基本情况的老干部共同组队开展地块内清表、清苗工作,既严格执行政策,又兼顾特殊群体的合理诉求,始终统筹兼顾各方利益。

优化医疗资源区域均衡布局

台州市立医院迁建工程一期全面建成

本报讯(记者朱丽荔)12月22日,台州市立医院迁建工程一期门诊急诊楼和住院楼装修竣工验收,标志该工程一期全面建成竣工。

务中心,实现诊间挂号、检查检验、付费“一站式”服务,药剂、输液、放射等辅助医技科室相对集中,让病人少跑路;环境和服务更温馨,医院把最好的空间、最充足的阳光留给患者。

经过前期竣工验收,台州市建设工程质量安全事务中心、椒江区建设局消防事务中心两家单位提前对接,22日下午,在台州市建设工程质量安全事务中心监督指导下,经各方查验,该工程一期门诊急诊楼和住院楼装修符合验收要求,同意通过竣工验收。

据悉,至明年1月31日,市立医院新院区普通号及专家号均免费挂号并免费停车,同步开启新院老院区两院区间的免费直达接驳车服务,全天候方便患者。

台州市立医院新院区占地140余亩,总建筑面积22.8万平方米,总投资17.73亿元,核定开放床位1200张,该院按照国家三级甲等综合性医院和国内一流医疗建筑标准建设,拟打造集医疗、科研、教育、康复为一体的医疗健康服务和危重病诊疗中心。

一期项目的竣工验收为台州市立医院的发展提供了新的契机,此项目的建设将实现医院从硬件和软件等方面跨越式发展,优化医疗资源区域均衡布局,为台州及周边百姓提供生命全周期、健康全过程、诊疗全流程的优质医疗服务,为打造浙东南一流的综合性医院奠定坚实基础,推进健康台州建设。

温岭城北——

3000双爱心童鞋支援甘肃震区

本报讯(记者张笑川 通讯员梁伟伟)12月22日上午10点半,两辆满载童鞋的货车从温岭市城北街道办事处门口出发,驶往甘肃临夏积石山县地震灾区,为受灾孩子送上近3000双保暖鞋。

当天一大早,台州足友体育用品有限公司就把54箱童鞋打包好了。“我们一共捐了1600多双高帮棉鞋,都是我们公司最保暖的款式。”

“眼下正值寒潮,天寒地冻。我们了解到,突然间的强震,不少当地受灾群众来不及带上保暖用品,御寒物资成了最紧缺的东西。”城北街道党工委委员、办事处常务副主任潘巨永表示,21日下午,他们第一时间号召辖区企业为灾区捐赠童鞋,短短半天时间,募集到了近3000双冬款童鞋。

这些童鞋预计两三天能够抵达灾区。今年,城北街道还组织开展了“给山里的孩子送跑鞋”“冬日里的一双鞋”等公益活动,迄今为止,共捐赠童鞋1.5万双。

正风肃纪促保障

玉环——

扫“清廉医保码” 投诉举报一码直达

本报讯(记者郑红)“杨先生,您好!您通过‘清廉医保码’反映的药店不售卖相关医保药品的情况已收悉,现向您反馈。”

杨先生反映的问题后,第一时间组织工作人员赴现场稽查,并将处理结果通过电话及时告知杨先生。

这个反馈信息,让杨先生倍感意外,“当时只是抱着试一试的心态扫码反映了问题,没想到医保部门会这么快进行核查处理。”

据了解,玉环医保局立足部门职责,完善出台信访事项办理机制,并学习借鉴其他地区先进做法,推出“清廉医保”投诉举报二维码,目前已在几家药店试行,年后将在玉环全市所有定点医药机构、医保服务窗口全面推行。

“群众如果在就医、购药、报销过程中,发现定点机构存在分解住院、挂床住院、串换药品、医用耗材及诊疗项目、诱导、协助他人冒名或者虚假就医、购药,医保窗口服务态度不好等违规行为,即可通过‘清廉医保码’进行投诉举报。”

房子亮了 心里暖了

三门28户残疾人家庭喜提“新房”

台传媒通讯员 丽华琴 丁海涛

房子崭新的灶台被收拾得干干净净,卫生间里淋浴器、马桶等设施齐全。

日前,在三门县海润街道涛头村低保户林超家中,工人们或拆卸老旧门窗,或搬运、清扫,一派忙碌景象。今年51岁的林超是一名智力障碍人士,一家三口经济来源主要依靠妻子务工。

“县残联和镇残联的工作人员一直跑前跑后地帮忙,我也没想到能把家里弄得这么好,真的非常感谢他们。”说起家里的变化,朱从友的脸上挂满了笑容。

“以前家里是木头造的,都被虫子蛀掉了,现在厨房、卫生间等都在重新改造,到时我弟第一家住着肯定比以前要舒服。”林超的姐姐林菊香说。

根据残疾人居住环境的实际情况,该县残联倾听需求、踏勘房屋、“量体裁衣”,着眼于他们最基本、最迫切、最可行的改造需求,一户一策精准实施净居亮居改造。

有了产业,乡村才能集聚资源要素,从而留住人。而今,还是那片山乡,成色却大不一样。在荒山上面“种”太阳,摆脱传统农业“唯粮是农”的思维桎梏,改造“留守老人坚守种地”的土地经济,推行“一地多用”,山上的每一缕阳光,都被存入上郑乡的“生态银行”。

“净居亮居”不仅让并不富裕的残疾人拥有了明亮亮景,更照亮了他们的心房。

三门县残联理事长郑海英表示,该县残联还将坚持按需导向,推行净居亮居改造,无障礙改造,家具家电配置以及保洁服务等有机结合,形成长效机制。同时,加大宣传力度,引导社会爱心人士和志愿者参与其中,共同为全县残疾人群村打造温馨而又美好的幸福家园。

台州双福贸易有限公司遗失福成国际货运代理(深圳)有限公司宁波分公司签发的正本提单一份,单号NBSB-HAM-2311061,声明作废。 遗失台州市黄岩开明塑料模具厂(普通合伙)法定名称章,编号:3310030145122,声明作废。 遗失台州市简雅装饰工程有限公司公章一枚,编号:331021211929,声明作废。 遗失台州市黄岩旗隆浴场公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证,证号:2016第0017号,声明作废。 遗失2017年7月4日由台州市路桥区市场监督管理局核发的台州市赞码贸易有限公司营业执照副本,统一社会信用代码:91331004MA29XW4H04,声明作废。 注销公告 临海市沿江镇敬老院拟向临海市事业单位登记管理局申请注销登记。请债权人向单位申报债权。特此公告。 临海市沿江镇敬老院 2023年12月23日 遗失证明 遗失浙江保地房地产开发有限公司管理人银行开户许可证,核准号:L3458000127501,开户银行:浙江民泰商业银行股份有限公司楚门支行,开户账号:583044105300015,开户日期:2021年12月10日,声明作废。 浙江保地房地产开发有限公司管理人 2023年12月23日 通知债权人申报债权的注销公告 台州市椒江区洪家新苗幼儿园,经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13736596482。 台州市椒江区洪家新苗幼儿园 2023年12月23日

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同